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Concept Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 29 januari 2025 
 
 

1. Opening/Mededelingen  
 

De voorzitter Ronald Broeders heet eenieder welkom, lid (15 leden, plus 7 bestuursleden en 1 kandidaat-
bestuurslid) of belangstellende, die de moeite heeft genomen naar het clubhuis te komen om een bijdrage 
te leveren aan de algemene ledenvergadering. Statutair en traditioneel het moment waarop het bestuur 
verantwoording aflegt over het gevoerde beleid en de financiële gevolgen daarvan. 
 
De relatief lage opkomst (al jaren) doet vermoeden dat de belangstelling voor deze vorm van 
verenigingsdemocratie tanende is, een alternatief is vooralsnog niet beschikbaar en wettelijk en statutair 
dient de ALV plaats te vinden. 
 
Vraag vanuit de zaal, om tot een wat hogere opkomst te komen, of het niet mogelijk om posters op te 
hangen met de aankondiging? Mensen oproepen via de App groepen heeft er niet voor gezorgd dat er een 
grotere opkomst is. Zeker goed ter overdenking.  
 
De volgende mensen hebben aangegeven niet aanwezig te kunnen zijn op de ALV: 
- Miranda Monster 
 
Leden van verdienste: Tijdens de Nieuwjaarsreceptie op 4 januari zijn Wim Strik, Hans Lierop en Henk Been 
tot lid van verdienste benoemd. 

 
 
Tot slot vraagt de voorzitter om staand de volgende personen te gedenken die ons sinds de ALV van november 
2023 zijn ontvallen. 
 

- Bob Schelling op 92-jarige leeftijd. Bob is in vele rollen zeer actief geweest binnen Xerxes en later 
XerxesDZB. Bestuurslid, elftalleider, grensrechter, Lid Mohikanenbestuur, regelde veel op de 
achtergrond. Haalde en bracht spelers met de taxi enz. 

- Fred Petterson 82 jaar, oud-speler Xerxes 1e elftal 1962-1964 
- Oscar Pedro Silva. Op de te jonge leeftijd van 38 jaar. Oud jeugd en senior speler. 
- Jan Velthoven. 77 jaar. Schoonvader van Richard Pitlo, sinds 1996 supporter en langs de lijn te vinden. 
- Ted Troost. 88 jaar. Verzorger Xerxes 1963 - 1968 

       
 

2. Ingekomen stukken 
 
De conceptagenda (en later agenda) is ruim 2 weken voorafgaand aan deze vergadering 
gepubliceerd (ook i.v.m. de voorgestelde veranderingen in het Huishoudelijk Reglement). Er zijn 
geen op- of aanmerkingen binnengekomen. En afgezien van het schriftelijke verslag van de 
kascommissie dat onder het betreffende agendapunt zal worden behandeld zijn er geen andere 
stukken binnengekomen.  
 

3. Terug- en vooruitblik 
 
Onder dit agendapunt kijkt het bestuur terug over afgelopen periode om een overzicht te geven 
van de belangrijkste ontwikkelingen: 

 
Vrijwilligersbeleid 2024 en verder: 
 
 

• Er is een Vrijwilligersbeleidsplan 2024-2028 opgesteld. 

• Wij zijn gelukkig succesvol in het behouden van onze gewaardeerde vrijwilligers.  

• Mooi succes met o.a. opstart van de kidsclub en de initiatieven. 
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• Nieuwe vrijwilligers vinden voor verenigingstaken is een uitdaging. Vooral Horeca heeft 
het soms lastig om de bezetting rond te krijgen. Dit geldt ook voor de scheidsrechters. 

• Het is natuurlijk een optie om de leden extra te laten betalen om de bezetting rond te 
krijgen, maar daar heeft het bestuur op dit moment niet voor gekozen. Het probleem 
wordt daarmee immers niet opgelost  

• Het nieuwe beleid om teambardiensten door leden van de seniorenteams te draaien is 
succesvol gebleken. Inmiddels uitgebreid naar stewarddiensten tijdens de 
thuiswedstrijden van het 1 elftal. In de volgende fase gaan we dit uitbreiden naar de 
ouders/verzorgers van de jeugdspelers om o.a. in de drukke ochtenden bijvoorbeeld een 
bardienst te draaien.  

• XerxesDZB kiest ervoor om ouders en leden te benaderen langs de as van de 
vrijwilligheid. Indien dat niet lukt of bij weigering dient er de mogelijkheid te zijn van het 
opleggen van deze taken. Vandaar dat onder punt 10 een daartoe opgestelde wijziging 
van het Huishoudelijk Reglement is geagendeerd. 

 
Jeugdvoetbal op Zondag: 
 
Volgend seizoen zullen wij meedoen met een 3-jarige pilot vanuit de 
gemeente/Sportsupport/KNVB  om met een aantal verenigingen (moeten er wenselijk minimaal 
16 worden) te starten met het voetballen op zondag voor de jeugd in de B categorie leeftijd tot en 
met 11 jaar. De deelnemende verenigingen zullen dus deels de onderlinge wedstrijden op zondag 
spelen, maar tegen clubs die niet meedoen (zoals bijvoorbeeld buiten Rotterdam) gewoon op 
zaterdag. De gemeente Rotterdam zal de pilot subsidiëren om het aantrekkelijk te maken. 
XerxesDZB heeft de intentie om met de jongste jeugd te beginnen. 
 
Rotterdamse Aanpak Veilig Voetbal: 
 
Wij en met ons veel verenigingen hebben een convenant getekend om met name de agressie op 
en langs de velden aan te pakken.  
Overigens treedt de KNVB zeer streng op en kan een eenzijdige bestuurlijke maatregel nemen om 
elftallen (en zelfs tot nu toe in 1 geval een hele vereniging) stil te leggen. Er moet in zo’n geval een 
plan van aanpak door de vereniging gemaakt worden en het levert strafpunten op die kunnen 
leiden tot een sanctie richting de gehele vereniging 
 
Kledingleverancier: 
 
Wij zullen overgaan van Klupp naar Robey als kledingleverancier met ingang van het volgende 
seizoen. 
 
Het waarom is gebaseerd op 3 pijlers: 
 

1.ONTZORGING           2.PRIJS        3.KWALITEIT + UITSTRALING 
 

1. XerxesDZB is op zoek naar een (kleding)partner die de vereniging ontlast, geen kleding meer 
in de kantine.  

2. Daarnaast is de (aanschaf) prijs ook belangrijk en mag niet te veel afwijken t.o.v. KLUPP.  
3. Tevens willen we een partner die goede kwaliteit levert, betrouwbaar is en die qua uitstraling 

past bij XerxesDZB.  
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Uiteindelijk zullen we samen met Robey en Voetbalshop.nl (Koperwiek, Capelle a/d IJssel) drie 
wedstrijdtenues op de markt brengen. Het standaard en klassieke wedstrijdtenue, een reservetenue 
(groen) en een speciale editie met de beeltenis van Faas Wilkes hierop. 
In het klassieke wedstrijdtenue zijn heel licht op de rugzijde de logo’s verwerkt van de samenstellende 
verenigingen. 
 
De overgang vindt plaats in twee stappen. Het seizoen 2026-2027 dient iedereen in Robey 
wedstrijdkleding te starten. Om de overgang zo snel mogelijk te laten verlopen is de aanschaf van een 
nieuw tenue voor het seizoen 2025-2026 zeer laag gehouden (€39,90). Daarna (vanaf 1-1-2026) zal de 
reguliere prijs moeten worden betaald (wsch. ongeveer 20 euro duurder) 
 
Wij zullen de nog aanwezige voorraad van Klupp natuurlijk moeten overnemen. Wij hebben reeds 
vorig jaar veel afgeboekt om de voorraad te laten zakken. 
Vanuit de vergadering Desgevraagd de zaken met Klupp worden netjes afgehandeld. 

 
De investeringen in het complex: 
Er wordt veel geïnvesteerd om ons complex goed te onderhouden. 
Deze investeringen worden door ons betaald uit de stichting. 
Ter illustratie is het onderstaande overzicht gepresenteerd. 
Extra aandacht voor de in maart startende aanleg van een aantal buitenfitnesstoestellen die in het verlengde 
van speeltuin en pannaveld worden geplaatst. Geplande oplevering half april. Bedoeld voor leden en niet-leden 
vanuit de omliggende wijken. 
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T.a.v. de subsidieverstrekking past de volgende waarschuwing. De subsidie Stimulering Bouw en Onderhoud 
Sportaccommodaties (BOSA) wordt (te beginnen met dit jaar) in stappen afgebouwd. Ter illustratie: de regeling 
was enkele dagen na openstelling al overtekend. XerxesDZB moet er de komende jaren rekening mee houden 
dat het groot onderhoud minder tot niet meer gefinancierd kan woorden uit de BOSA pot. 
 
Een update over de ontwikkelingen op voetbal: 

 
Het afgelopen jaar was natuurlijk een zeer succesvol jaar op sportief gebied, kampioenschap zaterdag 1. 
Promotie < 23 en Dames 1 plus nog vele andere teams.  Voor wat betreft de ambitie is het zeker om zeker het 
niveau wat wij nu hebben te handhaven. 
Daarnaast wordt hard gewerkt aan de laatste hand van een Beleidsplan Voetbal met daarin vooral de missie en 
visie op voetbaltechnisch gebied. Dit zal de eerste helft van 2025 gereed zijn. 

 
Veilig sportklimaat: 
XerxesDZB heeft hoog in het vaandel dat iedereen welkom is bij de vereniging om op zijn of haar niveau te 
voetballen. Je daarbij in een veilige omgeving kunnen ontwikkelen is voorwaardelijk. Dat rust op een aantal 
pijlers. 

• Een gedragscode (hoe gaan we hier met elkaar om) 

• Een veiligheidsdrempel (VOG voor kaderleden die met kwetsbare groepen omgaan) 

• Een Waarden en Normen commissie die preventief en adviserend naar het bestuur werkt. 

• Een laagdrempelig meldpunt bij vermoeden op grensoverschrijdend gedrag. Met de aanstelling van 
inmiddels drie  Vertrouwenscontactpersonen  is aan die voorwaarde voldaan. 

 
De noodzaak om te blijven investeren in dit klimaat blijkt niet alleen uit de noodzakelijke activiteiten van de 
W&N commissie, maar ook uit een (gelukkig) beperkt aantal serieuze meldingen bij onze 
vertrouwenscontactpersonen 
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4. Goedkeuring Verslag ALV d.d. 10 november 2023: 
 

Verslag wordt onder dankzegging aan de notulist ongewijzigd goedgekeurd. 
 
 

5. Financiële verslaglegging/verantwoording 2023-2024: 
 

BALANS PER 30 JUNI 2024 

 
 
 

RESULTATEN OVERZICHT 2023-2024 
 
Het resultatenoverzicht 2023-2024wordt besproken en toegelicht 
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DEKKINGS GRAAD CONTRIBUTIE 2023-2024 

 
 
 

 
6. Begroting 2024-2025 en tussenrapportage: 

 

BEGROTING EN CONTRIBUTIE 2024-2025 
 
Ook de begroting en contributievastelling worden besproken en toegelicht. Ook geeft de penningmeester aan 
de hand van de begroting van het lopende seizoen een beknopt overzicht van de stand van zaken. 
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VERSLAG KASCOMMISSIE 

 
 
Volgend seizoen zullen Rinus Huibrechtse en Hans Elshoff wederom de kascommissie vormen met Alex van 
Baarle als reserve. 
 
Na de presentatie en beantwoording van enkele technische vragen door de penningmeester wordt hem en 
daarmee het bestuur door de vergadering decharge verleend over het gevoerde beleid in het afgelopen 
seizoen. 
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7. Bestuurssamenstelling: 
 

 
 
Het enige “nieuwe”gezicht is van de kandidaat secretaris Ronald Blom, hij loopt al sinds februari 2024 mee en 
heeft in deze periode als secretaris gefungeerd. Hij heeft veel bestuurlijke ervaring bij DZB en later XerxesDZB. 
 
De kandidaten worden bevestigd en zullen dus het bestuur van XerxesDZB vormen. 
 

8. Huishoudelijk reglement: 
 

Het bestuur stelt de volgende 2 aanpassingen voor: 
 

Ter herinnering art 8: De vereniging heeft een eigen kledinglijn. Voorgeschreven is dat alle leden 
gebruik maken van deze kledinglijn. Afwijkende kleding t.o.v. de kledinglijn van de vereniging wordt 
niet geaccepteerd door het Bestuur, wel zal een overgangsjaar gelden, vanaf de start seizoen 2026-
2027 speelt iedereen in Robey kleding. Dit punt is (ten overvloede) al verankerd in het Huishoudelijk 
Reglement 
 

1. Voorstel toe te voegen/veranderen:  
 
Het is vanaf 1-1-2025 niet toegestaan om binnen de grenzen van het Sportpark Faas Wilkes te roken. 
Dit geldt zowel in-als uitpandig.  
 
Dit is ons door de gemeente opgelegd in de algemene voorwaarden van de huurovereenkomst, het is 
zelfs niet toegestaan om een rook locatie ergens op het terrein te creëren. Het bestuur zal de 
gewenste (en nu dus verplichte) situatie zoveel als mogelijk proberen te bereiken langs de weg van 
informatie, vrijwilligheid en het creëren van een nieuwe sociale norm. 
 

2. Voorstel toe te voegen/veranderen Het bestuur van de vereniging heeft de bevoegdheid om als 
voorwaarde voor het lidmaatschap van de vereniging XerxesDZB taken te beleggen bij leden of 
ouders/verzorgers van leden. Het bestuur zal slechts van deze bevoegdheid gebruik maken indien het 
beleggen van deze taken niet op vrijwillige basis slaagt Indien ook na het gebruik maken van de 
bovenstaande bevoegdheid leden weigeren de aangewezen taken te vervullen is het bestuur statutair 
gerechtigd om sancties op te leggen conform artikel 6 lid 4 van de statuten. Voor nadere toelichting 
zie punt 3 van deze agenda Vrijwilligersbeleid voor de reden voor deze wijziging. 
 

De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde aanpassingen en deze zijn dus actief. 
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9. Rondvraag  

 
De tribune: er is bijna geen mogelijkheid om zonder over de stoeltjes te lopen een zitplaats te 

bereiken. Er is alleen middenpad, maar zeker gezien het feit dat veel (oudere) supporters graag veilig 

op de tribune willen kunnen gaan zitten. Kan er niet een rij stoeltjes weggehaald worden zodat de 

stoeltjes makkelijker bereikbaar zijn?  De voorzitter geeft aan dat onze onderhoudsploeg (TOM) dit al 

op de agenda heeft staan om hiervoor leuningen te gaan plaatsten. Loopt dus.  

Er wordt een vraag gesteld of de mogelijk te onderzoeken om de voorzitter van de KNVB (Frank Paauw) 

een keer uit te nodigen, hij heeft jaren bij Xerxes en XerxesDZB  gevoetbald. 

Er wordt een vraag gesteld of er een risicoanalyse is gemaakt voor bijvoorbeeld de vele reclame 

borden en doeken? Het bestuur geeft aan dat dit met onze verzekeraar is doorgenomen, het antwoord 

is dus ja. 

Is het mogelijk het predicaat “koninklijk” aan te vragen i.v.m. de leeftijd van de club, heeft dit 

consequenties? Dit moet nagegaan worden. 

Afgelopen zaterdag (na de wedstrijd tegen Poortugaal) was het volume van het geluid zo hard dat een 

(groot) deel van de aanwezigen er last van had en een normaal gesprek niet mogelijk was. Dit is niet de 

bedoeling en zal echt een incident blijven. 

Onder dankzegging aan het bestuur leest erevoorzitter Fred Meeuwissen een column voor over de vele 

eisen en voorwaarden die aan een bestuurslid heden ten dage worden gesteld. 

 

Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

Ronald Blom 

Secretaris XerxesDZB 

 

 

 
 


